

## РЕЦЕНЗІЯ

на монографію «НАЦІОНАЛЬНИЙ ПОДАТКОВИЙ ПРОСТІР:  
ПРІОРИТЕТИ ТА СУСПІЛЬНІ ЦІННОСТІ»,  
[Колектив авторів], кер. авт. кол. і наук. ред. професор Т.В. Калінеску

Вирішення проблем розроблення і реалізації регіональної політики в Україні, яка б забезпечувала зростання рівня соціально-економічного розвитку регіонів, підвищення рівня життя населення, нерозривно пов'язане із забезпеченням ефективності господарської діяльності та створення комфортного податкового простору.

У контексті ринкових трансформацій все більшої актуальності набуває проблема формування ефективної національної податкової системи та необхідність за рахунок власних податкових надходжень забезпечити сучасні стандарти життя людей та населення регіонів шляхом узгодження загальнодержавних, регіональних, місцевих інтересів і соціально-економічних пріоритетів.

Серед авторів монографії можна відзначити вітчизняних та іноземних науковців та практиків, які у своїх дослідженнях економічний розвиток України бачать на основі здійснення податкових реформ у митній та податковій сферах національної економіки.

Авторами представленої монографії розглянута велика кількість проблемних питань, що існують та потребують розв'язання: використання бюджетно-податкових інструментів для забезпечення розвитку економіки регіонів, збалансування місцевих бюджетів в умовах існуючих структурних змін, фіскальна автономія регіонів України та їх вплив на фінансово-податкову безпеку країни.

Як позитивний момент треба наголосити, що проведені дослідження ґрунтуються як на інформації, отриманій з офіційних

джерел – органів статистики, казначейства, податкових органів, фінансової та податкової звітності українських підприємств, так і результатах досліджень проведених міжнародними організаціями. Монографія написана на високому науково-теоретичному рівні, результати досліджень та рекомендації обґрунтовані і свідчать про реальний досвід авторів у галузі оподаткування. Робота має традиційну структуру і містить вступ, основну частину, висновки та посилання на бібліографічний список.

У якості зауваження, можна вказати на певну стилістичну неоднорідність викладення матеріалу за розділами, що обумовлену різними акцентами у дослідженнях окремих співавторів. Саме це не дозволяє сприймати однозначно та оцінити ґрунтовно запропоновані рекомендації.

Таким чином, у монографії поставлено і вирішено ряд важливих науково-методичних і практичних проблем державної податкової політики щодо забезпечення системи національних цінностей і пріоритетів в умовах гармонізації податкової системи України, яка поєднає тенденції та напрями реформувань у податковій сфері зі стратегією економічного розвитку країни, результати досліджень стануть у пригоді як науковцям, фахівцям промислових підприємств, працівникам податкових органів, так і студентам, аспірантам, які не є байдужими до соціально-економічного розвитку України.

Завідувач кафедри оподаткування  
Класичного приватного університету (м. Запоріжжя),  
доктор економічних наук,  
доктор юридичних наук, професор



Покатаєва О.В.



Підпис О.В. Покатаєвої засвідчую  
Начальник відділу управління персоналом  
Класичного приватного університету  
"09" грудня 2013р.

